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ВПЛИВ ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНОГО ПОТЕНЦІАЛУ НА РОЗВИТОК 

ТУРИСТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ГРОМАДИ 

 

Історико-культурна спадщина може відігравати значну роль у розвитку туризму в 

громаді. Багато туристів шукають напрямки з багатою історією та унікальним 

культурним досвідом. Виділяючи та зберігаючи місцеву спадщину, громада може 

створити особливу ідентичність, яка відрізнятиме її від інших напрямків. 

Мета дослідження полягає у визначенні ролі та впливу історико-культурної 

спадщини на розвиток туризму громади. 

Дослідженням тенденцій розвитку історико-культурного туризму та його впливу 

на економіку регіону займаються багато вітчизняних науковців, зокрема Батченко Л.В. та 

Близнюк І.О. [1], Ганський В.О. [2], Поливач К.А. [3],Ткаченко Т.І. [4], Шершньова О. [5]. 

Для того, щоб історична та культурна спадщина впливала на розвиток туризму в 

громаді необхідно здійснювати активну промоцію культурних пам’яток, які 

демонструють їхню спадщину та історію, наприклад музеї, історичні місця, художні 

галереї та фестивалі. Рекламуючи ці визначні пам’ятки, громада може залучити туристів, 

які зацікавлені дізнатися про їхню культуру та історію. 

Громади також можуть розробляти продукти історико-культурного туризму, які 

пропонують відвідувачам унікальні враження, такі як місцева кухня, ремесла, музика 

тощо. Ці продукти можуть принести економічні вигоди місцевим жителям і допомогти 

зберегти культурні традиції. Збереження своєї спадщини та історії може приносити 

соціально-економічні вигоди від збільшення темпів туристичної діяльності. Сюди можна 

віднести збереження історичних будівель, пам’яток і культурних артефактів, а також 

https://www.kmu.gov.ua/npas/250287124%20%0d3
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сприяння традиційним звичаям в громаді. Суб’єктам туристичної діяльності необхідно 

взаємодіяти з місцевою громадою, що може мати вирішальне значення для успіху 

розвитку туризму. Місцеві жителі відіграють ключову роль у просуванні та збереженні 

своєї культурної спадщини та можуть запропонувати цінну інформацію про історію та 

традиції громади. 

У стратегічному плані, для розвитку історико-культурного туризму в регіоні 

доцільно перш за все провести оцінку потенціалу території для розвитку історико-

культурного туризму. На цьому етапі доцільно дослідити історичні та культурні пам’ятки 

регіону, які можуть бути цікавими для туристів, розмістити у медіа та соціальних 

мережах інформацію про місцеві фестивалі та інші заходи, які привертають туристів, а 

також налагодити зв’язки з новими партнерами для розвитку туризму в регіоні. На 

наступному етапі необхідно розробити туристичний продукт, що базується на історико-

культурних пам'ятках регіону. Наприклад, можна розробити туристичні маршрути, які 

охоплюють історичні та культурні пам'ятки регіону, а також туристичні пакети, що 

включають у себе відвідування музеїв, виставок, фестивалів та інших культурних заходів. 

Після цього, важливим заходом є промоція туристичного продукту, що базується на 

історико-культурних пам'ятках громади. На цьому етапі необхідно використовувати різні 

інструменти маркетингу, такі як реклама, PR, соціальні мережі тощо, щоб привернути 

увагу туристів до туристичного продукту та підвищити його популярність. Також дуже 

важливим аспектом в цьому процесі є розвиток інфраструктури для туристів у регіоні.  

Отже, історична та культурна спадщина може бути потужним інструментом для 

розвитку туризму в громаді. Зберігаючи та популяризуючи свою унікальну історико-

культурну ідентичність, громади можуть залучати відвідувачів, забезпечувати соціально-

економічні вигоди і створювати почуття гордості та ідентичності серед місцевих жителів. 
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